



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Secretar General

Nr. 3216/17.01.2025

PROT O C O L

Privind organizarea și desfășurarea adunării publice
solicitată pentru data de 30 octombrie 2025

În conformitate cu prevederile art.8 din Legea nr.60/1991, republicată, Comisia, în urma analizării cererii nr. 3216/13.01.2025 propune aprobarea desfășurării următoarei adunări publice:

Organizatorul adunării publice

Asociația The New Pagan Dawn

Obiectul adunării publice

Adunare publică urmată de un marș de protest având drept scop manifestarea adeziunii în legătură cu valorile ce stau la baza identității românești, valorile Politeismului, dar și celebrarea câștigării unor drepturi de comunitatea păgână și creșterea vizibilității acesteia în scopul prevenirii discriminării, abuzurile și violențele asupra acestei comunități.

Nr. Participanți

Cca. 200 de persoane

Data, ora, locul de desfășurare a adunării publice

30 octombrie 2025, între orele 17.00 – 21.30, adunare publică urmată de un marș de protest (având drept scop manifestarea adeziunii în legătură cu valorile ce stau la baza identității românești, valorile Politeismului, dar și celebrarea câștigării unor drepturi de comunitatea păgână și creșterea vizibilității acesteia în scopul prevenirii discriminării, abuzurile și violențele asupra acestei comunități), exclusiv pe trotuar, pe traseul: Piața Victoriei (Alveola Media) – trotuarul Muzeului Antipa – traversare către Calea Victoriei - Calea Victoriei – stânga Bd. Regina Elisabeta – punct final Piața Universității – Esplanada cu Statui. Deplasarea se va face exclusiv pe trotuarul de pe partea dreapta sensul de mers către Bd. Națiunile Unite, cu respectarea regulilor de circulație, astfel:

- între orele 17.00 – 19.00, adunarea participanților și scurte alocuțiuni în Piața Victoriei, alveola media, delimitată de triunghiul Bd. Aviatorilor și parcul Kiseleff, Bd. Kiseleff;
- între orele 19.00 – 20.00, deplasarea participanților **exclusiv pe trotuarul de pe partea dreapta sensul de mers către Bd. Națiunile Unite pe traseul:** Piața Victoriei (Alveola Media) – trotuarul Muzeului Antipa – traversare către Calea Victoriei - Calea Victoriei – stânga Bd. Regina Elisabeta – punct final Piața Universității – Esplanada cu Statui. Pe durata deplasării se vor ține scurte alocuțiuni în anumite puncte care vor fi stabilite cu forțele de ordine.
- între orele 20.00 – 21.30, scurte alocuțiuni în Piața Universității – Esplanada cu Statui
- 21.30 – 22.00 defluirea totală a participanților.

Pe durata de desfășurare a manifestației se vor folosi bannere, pancarte, mijloace de sonorizare și portavoce, cu respectarea legislației în vigoare.

Nu se va perturba traficul rutier și pietonal din zonele menționate mai sus.

Paza bunurilor, asistenta medicală și salubritatea zonei se va face prin grija organizatorului pe toată durata de desfășurare a evenimentului cât și la încheierea acestuia.

Nu se va afecta spațiul verde și nici mobilierul urban, iar suprafața folosită va fi readusă la starea inițială, conform HCGMB 304/31.08.2009.

Pe durata desfășurării evenimentelor, organizatorul va întreprinde măsurile necesare pentru respectarea limitelor admise de zgomot, precum și a prevederilor **Legii nr.61/1991, republicată, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice**, în special a prevederilor art. 2, punctele 25 și 26 referitoare la asigurarea liniștii locatarilor (între orele 22.00 – 08.00 și 13.00 – 14.00). Acustica Urbană, pentru interiorul zonelor funcționale din mediul urban – parcuri este de 60 decibeli iar valoarea limită a nivelului de zgomot pentru exteriorul locuințelor este de 55 decibeli în perioada zilei, în conformitate cu prevederile Ordinul Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață.

Conform prevederilor art. 12 alin. 1 lit. d din **Legea 60/1991 republicată**, organizatorul adunării publice va delimita spațiul de desfășurare prin semnalizare distinctă și vizibilă.

Totodată organizatorul, sub îndrumarea și supravegherea forțelor de ordine de la fața locului, va lua măsuri pentru asigurarea unui perimetru de siguranță suficient pentru eliminarea eventualelor situații generatoare de risc la adresa participanților, unde nu va fi permisă parcare vehiculelor destinate transportului de persoane, respectiv mărfuri, stabilind totodată și măsurile necesare pentru împiedicarea pătrunderii cu autovehicule în spațiul destinat publicului participant.

Organizatorul se obligă să anunțe în scris Primăria municipiului București, Direcția Generală de Poliție a municipiului București fax 0213141537 și Direcția Generală de Jandarmi București la număr de fax 0213690060, sau email dgjmb@mai.gov.ro, Direcția Generală de Poliție Locală și Control a Municipiului București la număr de fax 0215391500 sau e-mail office@plmb.ro, cu cel puțin 24 ore înainte de data desfășurării acțiunii, în cazul în care, după aprobarea acțiunii solicitate de motive care nu sunt imputabile Primăriei municipiului București, manifestația publică se amână/anulează.

Se stabilește ca persoană responsabilă, pentru conducerea adunărilor publice, pe dl./d-na - nume prenume OLTEANU COSMIN, CI, serie RZ, număr 038485, tel. 0745.686.833.

ORGANIZATORUL SE OBLIGĂ SĂ RESPECTE PE DURATA DESFĂȘURĂRII ADUNĂRII PUBLICE PREVEDERILE Legii 60/1991, republicată

Încălcarea dispozițiilor prezentului protocol și a prevederilor Legii nr.60/1991, republicată privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, precum și a prevederilor Legii nr.61/1991, republicată privind sancționarea faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, atrage după caz, răspunderea disciplinară, contravențională civilă sau penală.

Prezentul protocol s-a încheiat în 2(două) exemplare, din care un exemplar s-a predat organizatorului adunării publice.

Din partea organizatorului

OLTEANU COSMIN

0745686833

Din partea Direcției Generale de Poliție a Municipiului București,

CMS. ȘEF REFEZIȘ MARIUS

Din partea Brigăzii Rutiere,

INSP. PR. IULIANA AVĂRVAREI

Din partea Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București,

MR. DIACONU CĂTĂLIN

Din partea Primăriei Municipiului București:

Primar General al Municipiului București,
NICUȘOR DAN

Secretar General al Municipiului București,
GEORGIANA ZAMFIR

Directia Juridic - Director executiv,
IORDACHE ADRIAN

Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București - Inspector de Specialitate
UNGUREANU CRISTIAN

Administrația Lacuri Parcuri și Agrement Inspector de specialitate,
CRISTEA LIVIU IONUT

Administrația Străzilor Inspector de specialitate
DRĂGHICI CRISTIAN

Compania Municipală Parking București S.A. Director executiv GHEORGHE LIFU

Societatea de Transport București Inspector de specialitate
DUDĂU LIVIU

Diracția Cultură, Învățământ, Turism, Expert superior, TĂNASE VERONICA

Diracția Venituri, Șef Serviciu, COMAN VICTOR

Politia Locală și Control a Municipiului București,
COSTICĂ CIUGOLEA

Secretariat, Redactat, Valentin - Ionuț GEANEL

Acest document conține date cu caracter personal și se aplică Regulamentul U.E. 679/2016.